

Справка
по итогам мониторинга
проведения обучения с применением дистанционных технологий
в МОУ «Бутырская ООШ» Валуйского района Белгородской области
в период с 01.09.2022 г. по 15.10.2022 г.

В связи с «желтым уровнем террористической опасности» на территории Белгородской области МОУ «Бутырская ООШ» с 01.09.2022 г. работает в режиме с применением дистанционных технологий. В период с 01.09.2022 г. по 15.10.2022 г. директором МОУ «Бутырская ООШ» Мирошниченко В. П. и заместителем директора Татаринцевой Г. П. проводился мониторинг внутренней системы качества образования в условиях работы с применением дистанционных технологий.

Цель мониторинга:

- анализ хода выполнения образовательных программ;
- работа педагогов и обучающихся на образовательной платформе «Виртуальная школа» и других образовательных платформах;
- накопляемость оценок по предметам;
- своевременность выдачи домашнего задания обучающимся;
- соблюдение норм СанПиН.

Мониторинг проводился путем анализа электронного журнала, общения с педагогами школы и обучающимися по Telegram и мобильному телефону, посещения уроков на платформе Сферум.

В ходе мониторинга выявлено, что все учителя школы при проведении уроков перешли на отечественную платформу Сферум. Уроки проводятся в соответствии с нормами СанПиН, не более 30 минут. Оставшееся время учителя дают задание для закрепления и обобщения изученного материала, которое дети выполняют без применения гаджетов.

В ходе мониторинга выявлено, что все учителя школы продолжают работать на региональной образовательной платформе «Виртуальная школа», на которой учителями создаются уроки по учебным предметам, прописывается домашнее задание. Обучающиеся школы прикрепляют выполненное задание также в личном кабинете «Виртуальной школы» в своем дневнике. Затем домашнее задание проверяется учителем и выставляется оценка за выполненное задание. Обучающиеся также присылают домашнее задание учителям на Telegram в формате jpeg или PDF.

Кроме данной образовательной платформы учителя МОУ «Бутырская ООШ» используют мессенджеры (Телеграмм, WhatsApp, Viber),

электронную почту обучающихся, мобильные телефоны для бесконтактного общения со школьниками. Новый материал по предмету объясняется всеми учителями школы (10 педагогов – 100%) в режиме реального времени на образовательной платформе Сферум. Для объяснения нового материала учителя используют также видеозвонки на Telegram, WhatsApp, образовательную платформу «Яндекс.Учебник» (учитель русского языка и литературы Яцкина Е. А., учитель истории Голочалова С. Ф., учитель географии и обществознания Мирошниченко В. П., учитель немецкого языка Татаринцева Г. П., учитель биологии и химии Лисиченко С. В., учитель математики Мокрищева Л. В.), образовательную платформу «Учи.ру» (учителя начальных классов Руднева И. В., Богданова А. А.).

Помимо этого учителя прикрепляют в созданный урок на «Виртуальной школе» видеоуроки или фрагменты видеоуроков с сайта internetUrok.ru.

В ходе мониторинга электронного журнала выявлено, что накопляемость оценок у обучающихся за период с 01.09.2022 г. по 15.10.2022 г. хорошая. Оценка по предмету выставляется учителем после проверки на следующий день после проведенного урока по расписанию. В ходе мониторинга электронного журнала также выявлено, что все учителя МОУ «Бутырская ООШ» вовремя создают уроки и прописывают домашнее задание для обучающихся.

В связи с переходом на дистанционное обучение увеличилось время нахождения обучающихся за компьютером или другими гаджетами. Поэтому учителями школы неукоснительно соблюдаются нормы СанПин. Объем домашних заданий не может превышать нормы, прописанные в СанПин при дистанционном обучении. Администрацией школы проведен мониторинг объема домашних заданий по предметам «Музыка», «Физическая культура», «Технология», «Изобразительное искусство», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Православная культура», «Окружающий мир». С каждым учителем проведена индивидуальная беседа по вопросу объема домашнего задания по данным предметам.

Выводы и рекомендации:

1. Осуществление обучения с применением дистанционных технологий в период с 01.09.2022 г. по 15.10.2022 г. учителями МОУ «Бутырская ООШ» признать удовлетворительным.
2. Рекомендовать учителям по предметам «Музыка», «Физическая культура», «Технология», «Изобразительное искусство», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Православная культура»,

«Окружающий мир» домашнее задание не задавать, отработать образовательную программу по данным предметам в урочное время.

Директор МОУ «Бутырская ООШ»

Мирошниченко В. П.

Заместитель директора:

Татаринцева Г. П.